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TÜRKİYE

Referans No:
KfW Procurement No. 507236
FRIT-III-KFW-DH-02


Avrupa Birliği,  Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti’ne, Kriz Zamanlarında Herkes İçin Eğt. III Prj. Çerçevesinde Türk ve Suriyeli çocuklara eğitim sağlanmasında Milli Eğitim Bakanlığı’na destek olmak için KfW Kalkınma Bankası  idaresinde bir hibe sunmuştur.

Milli Eğitim Bakanlığı, mevcut RFEOI'ya tabi olarak, yukarıda belirtilen hibenin bir kısmını Danışmanlık Hizmetleri için kullanmayı amaçlamaktadır

[bookmark: _Hlk82983196]Danışmanlık Hizmetlerinin amacı, yeni okul tasarımları geliştirmek ve uygulamak, bunları 10 pilot okul ve 1 halk eğitim merkezinde uygulamak ve 11 eğitim tesisinin uygulanmasında MEB'e yardımcı olmaktır. Tasarımlar, güncel sürdürülebilirlik kavramlarına (“Sürdürülebilir Okullar”) ve ayrıca aşağıda “Sürdürülebilir ve Yeni Nesil Okullar” olarak adlandırılan yeni öğrenme yöntemlerini ve öğrencilerin refahını dikkate alan yenilikçi bina yapılarının temelindeki kavramlarla (“Yeni Nesil Okullar”) uyumlu olacaktır. 11 Pilot Eğitim Tesisi Adana, Gaziantep ve Hatay illerinde uygulanacaktır.

Danışmanlık Hizmeti alımı, 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 3c maddesi hükümlerine göre 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu (KİK) hükümlerinden muaftır.

Görevlendirmenin işleri ve vazifeleri Hazırlık Aşaması ve Uygulama Aşamasında gruplandırılmıştır. 

Hazırlık Aşaması, ihale dokümanlarının hazırlanması da dahil olmak üzere tüm tasarım ve planlama faaliyetlerini kapsar. Bu sözleşmenin ilk aşaması aşağıdaki hizmetlerin sağlanmasını içerir:
1. Sürdürülebilir ve Yeni Nesil okullara ilişkin okul yapımında uluslararası en iyi uygulama çözümlerine dayalı tasarım ve performans kriterlerinin belirlenmesi ve mevcut MEB Standart Tasarımlar ve Tasarım Kriterleri El Kitabı dikkate alınarak Danışmanlık tarafından yürütülecek paydaş katılımı girdilerinin belirlenmesi;
2. Yeni tasarım ve performans kriterlerine dayalı ve yerel zemin, iklim ve deprem koşullarına uyarlanmış mimari ve mühendislik tasarımları. Açıklama: Planlama BIM 3D (Yapı Bilgi Modellemesi) süreci kullanılarak yapılacaktır;
3. İhale Dokümanlarının Hazırlanması;
4. İhale ve sözleşme imzalanması sırasında MEB tarafından talep edilen format ve kapsamda inşaat işleri ihale dokümanlarının hazırlanmasında İdareye yardımcı olmak.

[bookmark: _Hlk82982101]Danışman, İhale Dokümanlarını yukarıda belirtildiği şekilde eksiksiz olarak hazırlayacak ve Danışmanlık Sözleşmesinin imzalandığı tarihten itibaren 12 takvim ayı içinde İşverenin onayını alacaktır. 
İhale ve sözleşme sırasındaki desteğin 5 ay süreceği tahmin edilmektedir.
[bookmark: _Hlk65442143]Bu sözleşmenin Uygulama Aşaması, üç inşaat işi sözleşme paketi (il başına bir tane) için inşaat denetim süresini kapsayacak ve 16 aya ayarlanacaktır. Kusur Bildirim Süresi (DNP) 12+1 (Kesin Kabul ile ilgili süreç için 1 ay) olarak belirlenmiştir.

Danışman görevinin toplam süresinin, başlangıç tarihinden itibaren 46 ay (12+5+16+13) olduğu öngörülmektedir.

İlgilenen danışmanlar, sunulan hizmetleri teslim etmek için gerekli niteliklere ve ilgili deneyime sahip olduklarını göstermelidir.

Kısa listeye alma kriterlerinin şartlarını ve ayrıntılarını içeren Ön Yeterlilik Belgesi (ÖYB), Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü'nün aşağıda verilen internet sitesinde yer almaktadır. 
Başvuru sahiplerinin bu belgede belirtilen şart ve koşullara ve ön yeterlilik değerlendirme kriterlerine uygun olarak İlgi Beyanlarını hazırlamaları gerekmektedir. 
[bookmark: _Hlk49950496]Seçim, www.kfw-entwicklungsbank.de. web sitesinde bulunabilecek Ortak Ülkelerle Mali İşbirliği İçinde Danışmanlık Dışı Hizmetler, Yapım İşleri, Mallar, Tesisler ve Danışmanlık Hizmetlerinin Satın Alınmasına İlişkin KfW Kılavuzunda açıklanan prosedürlere uygun olarak yapılacaktır.

Ön yeterlilik kazanan kısa listeye giren Danışmanlar, teknik ve mali tekliflerini sunmaya davet edilecektir. Uygulanacak seçim yöntemi, KfW Kalkınma Bankası'nın Satın Alma Esasları'nda tanımlanan QCBS (Kalite ve Maliyete Dayalı Seçim) yöntemini izleyecektir. KfW Satınalma Kuralları Madde 1.3.3 kapsamındaki Çıkar Çatışması kurallarını ilgili Danışmanların dikkate alması gerekmektedir. Bu  hususları dikkate almayan ve  uymayan Danışmanlar Seçim ve ihale dışı bırakılabileceklerdir.
Danışmanlar niteliklerini artırma amacıyla ortak girişim ya da alt danışmanlık formunda diğer firmalarla işbirliği gerçekleştirebilirler. Ortak Girişim (OG) durumunda, OG’in tüm üyeleri kısa liste oluşturulması esnasında birlikte değerlendirilecek olup ihale sonrası sözleşme imzalanması durumunda hizmetlerin yerine getirilmesinden müşteriken ve müteselsilen sorumlu olacak ve sözleşmeyi OG olarak imzalayacaklardır. İlgili Danışmanlar “ortaklığın” yapısını, ortakların ve alt danışmanların uygulamadaki görevlerini açık bir biçimde tanımlayacaktır. “İle bağlantılı şekilde” ve/veya “ile ortaklık içinde” vb. bir dille ifade edilen ve açık olmayan niyet beyanları kısa liste oluşturulmasında uygun görülmeyebilir.
Konuyla ilgili daha fazla bilgiye Türkiye saatiyle 09:00 ve 17:00 arasında mesai saatleri içinde aşağıda verilen adresten ulaşılabilir. 
Danışman firmaların başvurularını Türkçe dışında bir dilde sunmaları halinde başvuruyla ilgili tüm belgeleri Türkçe tercümeleri ile birlikte sunmaları gerekmektedir. Tercümelerin Noter Tasdiki gerekli değildir. Danışman firmaların İdareye sunacakları Niyet Beyanları son teslim tarihinden itibaren 6 ay  süre ile geçerli sayılacaktır. Niyet beyanları, başvuru sahiplerinin ilgilendiği Paketlerin adını ve Referans numarasını açıkça belirtmelidir.

Yukarıda belirtilen hizmetleri kapsayan Danışmanlık Hizmetleri için istekliler Niyet Beyanlarını şahsen veya  posta/kurye   yoluyla aşağıda verilen adrese yazılı olarak 06/12/2021 tarihi saat 17:00 (yerel saat)’ye kadar ulaştırılması gerekmektedir.

[bookmark: _GoBack]Millî Eğitim Bakanlığı
İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü
MEB Beşevler Kampüsü. 06500, Beşevler, Ankara, Türkiye
Tel: +90 (312) 413 31 32
Belgegeçer: +90 (312) 213 83 46
Eposta: iegm_frit@meb.gov.tr
Web sitesi: http://iegm.meb.gov.tr/www/duyurular/kategori/2
[bookmark: _Hlk62140691][bookmark: _Hlk62129813]
