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Geçmiş yıllarda uygulaması başarılı bir şekilde devam eden “ Kendi Okulunu Kendin Yap “ kampanyası sonucu yüce milletimizin hamiyetperver duygulu eğitim hayırseverlerince birçok okul ve eğitim tesisleri kazandırılmıştır.
Ülke genelinde hızla artan derslik ve okul ihtiyacı devlet imkanları ölçüsünde giderilmeye çalışılmakla birlikte, yardımsever insanlarımızın okul yapma veya mevcut paralarıyla eğitime katkıda bulunmak istekleri Bakanlığımıza intikal etmektedir.
Okul yapma kampanyasının bundan böyle “ Kendi Okulunu Kendin Yap “ “ Okul Yapamıyorsan Derslik Yap “ şeklinde slogan haline getirilerek kampanyanın devam ettirilmesi, eğitim hayırseverlerine bürokrasiden uzak, sempatik ve anlayışlı yardımın yapılarak kampanyaya katılanların çoğaltılması gerekmektedir. 
Bu nedenle, eğitim sektörüne katkıda bulunabilecek hayırsever kişi ve kuruluşların; ziyaret edilerek, okul veya derslik yapmaları konusunda bilgilendirilmeleri, ikna edilmeleri veya bu kişi ve kuruluşların çeşitli vesilelerle bir araya getirilmeleri gibi aktivitelere yer verilmesi suretiyle halk katkılarının teşvik edilerek eğitime hizmet yarışı şekline dönüştürülmesi ve böylece hızını kaybetmiş görünen bu faaliyetin her zaman canlı tutulmasının teminini rica ederim.
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